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MINISTERIO DA EDUCACÅo

UNiVERSiDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHiA

CONSEしHO UNiVERSiTÅRIO

Ata da Reuniao Ordin各ria do Conselho Universitario da Universidade Federa獲do

Oeste da Bahia.

1　Aos tres dias do mes abril do ano de dois mil e quatorze, aS quatOrZe horas, reuniram-Se

2　na Sala de Reuni6es置Centro, em Barreiras/BA, OS membros do Conselho Universitdrio

3
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sob a presidencia da Magn範ca Reitora Pro 7t,′7やO7℃, Professora Iracema Santos

VeIoso com a presen9a do Vice-Reitor Pro 7t,′7やOre, Professor Jacques Antonio de

5　Mranda, a Pr6-Reitora de Administra9fb e　血fraestrutura, Professora Adriana

6
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MigIiorini Kieckhifer, O Pr6-Reitor de Plan句amento e DesenvoIvimento Institucional,

Professor Poty Rodrigues de Lucena, O Pr6-Reitor de TecnoIogia da Infoma辞o e

Comunica辞o, Senhor David DutkieviczI O Diretor Pro 7t,′卿Ore do Centro das

9　Humanidades, Professor Prudente Pereira de Almeida Neto, O Diretor Pro 】rbI卿Ore

lO do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor Oldair Donizeti Leite, a

ll Diretora Pro　7t?n印Ore do Centro Multidisciplinar do ca′7やuS de Lufs Eduardo

12　Magalh託s, Professora Rosana Marques Silva・ OS rePreSentanteS do coxpo docente・

13　Professor Marcelo de Paula e a Professora Luci Ferreira Ribeiro e a representante

14　dos Servidores Tecnico-administrativos, Maria das Gracas Ferreira Bacelar・ A
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Magnffica Reitora Pro 7t?′即Ore・ Iracema Santos Veloso cumprimentou os membros do

Conselho Universit各rio e deu infcio a sessあpara deliberar sobre a pauta do dia: 1)

ApreclaeaO e delibera辞o sobre a Minuta do Regimento Interno da CPPD

(Continua辞o); 2) EscoIha do substituto eventual do Vice"Reitor; 3) Aprova辞o da

19　Ata da Reuni肴o Extraordinaria do ConseIho Universit釦io da UFOB, OCOrrida no

20　dia 27 de fevereiro de 2014 e Reuniao Ordinaria do Conselho Universitdrio da

21　UFOB, OCOrrida no dia 27 de marco de 2014; 4) Expediente; 5) O que ocorrer. A

22　Presidente do Consuni infomou que a apresenta9都o da Proposta Polftico-Pedag6gica

●釜誓豊霊霊謹:諾詩誌請議書誓謹i言3
25　Regimento Interno da CPPD (Continua辞o). A Presidente do Conselho saudou os

26　membros do Consuni e convidou o Professor Leonardo Vanderlei Lutz, membro da
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39

Comissわrespons各vel pela elabora9訊o da Minuta do Regimento Intemo da CPPD・ Para

compor a mesa e participar da discussあ. A Presidente prop6s ao plen釦o a continua9都o

da leitura do texto da Minuta do Regimento Intemo da CPPD da Universidade Federal

do Oeste da Bchia e apreclaCaO COnCOmitante dos destaques. Todos os destaques

apresentados durante a reuni肴o foram apreciados e aprovados por concesso pelos

conselheiros. Ås dezessete horas e qumZe minutos, a Magnffica Reitora Pro 7t,′7やOn,

Iracema Veloso sugeriu a suspensao da aprecia9わda Minuta do Regimento Intemo da

CPPD para proceder a escolha do substituto eventual do Vice-Reitor・ Professor Jacques

Ant6nio de Miranda. A presidente do Consuni passou a palavra ao Vice-Reitor・

Professor Jacques Ant6nio de Miranda que informou que o candidato elegiveI tem que

ser membro do Consuni e Dirigente de Unidade Academica, COm um mandato de um

ano, e eXPlicou sobre um rodfzio do substituto eventual do Vice-Reitor・ Para que tOdos

teI叫am a oportunidade de passar pela experiencia de assumir a Reitoria eventualmente.
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O Professor Jacques Antonio de Miranda indicou o Professor Prudente Pereira de

Almeida Neto, Diretor Pro 7t?nやOre do Centro das Humanidades para a substitui辞o

eventual do Vice"Reitor, COnSiderando o Docente com maior experiencia na

血stitui9わ, dentre os diretores, atualmente. O Professor Prudente Pereira de Almeida

Neto agradeceu a indicacあe aceitou o convite, reSSaltando que entrara em gozo de

ferias a partir do dia O9 de abril de 2014, Periodo que a Reitora e o Vice-Reitor estarfo

afastados, e CaSO nあpossa assumir a Reitoria por conta das ferias marcadas, O

substituto ser各o Professor Oldair Donizeti Leite, Diretor Pro rtI卿Ore do Centro

das Ci6ncias Exatas e das TecnoIogias. Ås dezessete horas e trinta e cinco minutos a

Presidente do Conselho Universitdrio encerrou a Reuniao Ordin征ia do Conselho

Universitario da Universidade Federal do Oeste da Bahia e, nada mais havendo a ser

registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretaria Executiva’lavrei a presente ATA, que Segue

assinada por mim e todos os presentes, eStando disponivel na integra, graVada em
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